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Kelly Vankriekelsvenne 

Julie Vanmarsenille 

Babylonische wiskunde ( 3000 – 1600 v.Chr.) 

Babylonische wiskunde ( 3000 – 1600 v.Chr.) 

      

 

2 . 60 + 5 = 125  

of 2 . 60² + 5 = 7205  

of 2 . 60² + 5 . 60 = 7500 

Babylonische wiskunde ( 3000 – 1600 v.Chr.) 

Heron van Alexandrië (10-85 n.Chr.) 

 
Al- Khwarizmi ( 770 – 850 n.Chr.) 
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Boer Jaak bezit een vierkant stuk grond 

(oppervlakte = 169m²). Hij wil heel graag een hek 

zetten langs één kant van dat stuk grond. Hij 

heeft vroeger niet zo goed opgelet op school en hij 

kent enkel de eerste tien kwadraten. 

Hij is wel slim, dus bedenkt hij een andere manier 

de gezochte lengte te berekenen. 

 

169m² 

Hij weet dat binnen zijn stuk grond zeker een 

vierkant stuk grond past van 100m². Dit vierkant 

heeft als zijde 10m.  

? 
 

 
 x 

x 

10m 10m 

b ∙ h ≤ 69 

(10 + 10 + x) ∙ x ≤ 69 

(20 + x) ∙ x ≤ 69  

23 ∙ 3 = 69 

De totale lengte van het stuk grond is dus 10 + x = 10 + 3 = 13 m 

Bereken de zijde van een vierkant met 

oppervlakte  

7 365 796 cm². 

 

 

1. Zoek de lengte van de zijde 

van het rode vierkant. 

2. Zoek de lengte van de zijde 

van het groene vierkant. 

3. Zoek de lengte van de zijde 

van het blauwe vierkant. 

4. Zoek de lengte van de zijde 

van het oranje vierkant. 

Zoek de lengte van de zijde van het rode vierkant. 

(Tip: grootst mogelijke duizendtal) 

 

 

Dit is 2000 cm, want 2000 ∙ 2000 = 4 000 000 

Zoek de lengte van de zijde van het groene vierkant. 

 

 

 

 

 

 

 
 x 

x 

10m 10m 
 

 

 

2000 x 2000 

x 

Je gaat op zoek naar een waarde voor x, 

 zodat je uitkomst kleiner dan of gelijk aan 3 365 796 is. 

 

b ∙  h ≤ 3 365 796   (7 365 796 ─ 4 000 000 = 3 365 796) 

(4000 + x) ∙ x ≤ 3 365 796     

  

  

 

 

 

(4000 + 700) ∙ 700 = 4700 ∙ 700 = 3 290 000 
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Zoek de lengte van de zijde van het blauwe vierkant. 

 

 

 

 

 

 
      

 

(5400 + y) . y ≤ 75 796  (3 365 797- 3 290 000 = 75 796) 

 

5410 . 10 = 54 100 

y 

2700

  

y 2700 

(5400 + y) ∙ y ≤ 75 796 (3 365 797 ─ 3 290 000 = 75 796) 

 

5410 ∙ 10 = 54 100 

Zoek de lengte van de zijde van het oranje vierkant. 

 

 

 

 

 

 
      

 

(5420 + z) . z ≤ 21 696  (75 796 -  54 100 = 21 696) 

 

5414 . 4 = 21 696 

z 

2710 z 2710 

(5420 + z) ∙ z ≤ 21 696 (75 796 ─  54 100 = 21 696) 

 

5414 ∙ 4 = 21 696 

Resultaat: 

 

2000 + 700 + 10 + 4 = 2714 

  

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

4 ….. x ……. ≤ 336  

REGELS VAN HET SPEL 

 

 

Jullie moeten zoveel mogelijk wortels uitrekenen in groep,  

  dus: TEAMWORK! 

Indien jullie een wortel gevonden hebben, 

   steken jullie het bordje van je team omhoog. 

De begeleiders komen deze controleren. 

 Bij een correcte berekening mogen 

   jullie een wortel trekken uit de kweekbak. 

Op deze wortels staan punten. 

Het is de bedoeling dat jullie zoveel mogelijk punten scoren, 

  het winnend team gaat naar huis met een PRACHTIGE PRIJS! 

Addertje onder het gras: de uitkomst moet tot op  

  1 decimaal nauwkeurig zijn. 


